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¢ Une fonction F est une primitive d’une fonction f définie sur un intervalle I si

vxel:F'(x)=f(x) .
» Toute fonction primitive G de f est de laforme G (x)=F(x)+c; (ceR) .

e X,elety,eR ;il existe une seule fonction primitive G def qui vérifie la condition

Définition

propriétés € (Xo) =Y, -
¢ Toute fonction continue sur un intervalle I admet une fonction primitive sur I .
e et Gsont des primitives respectivementde fet g surlona:

% F+Gestune primitivede f+g .

< ofF estune primitive de af .

Operations sur les fonctions primitives Tableau des fonctions primitives des fonctions usuelles

Fonction h H primitive de h Fonction f F primitives de f
(ceR)
h=f"'+g" H=f+g fx)=0 F(X)=c
h=of" H=af f(x)=a;(aeR) F(X)=ax+c
h=f 'xg+fxg" H=fxg f(x) = x F(x):%x2+c
h:_g; H:E f(x)=x”;(neZ\{—1}) F(x):ix”+l+c
g g n+1
f'xg-fxg" f 1
h=—"9° 79 H=— fo)=x";(reQ\{-1 F(X)=——x""+¢
E ; ) =x";(re@\{-1}) (="
h=f 'xf" xan#-1 H:Lfn+1 f(X):i F(x) = 24X +¢
n+1 N
o e () = sin(x) F() = cos(3) +
h=f'xg'of H=gof f(x) =sin(ax+b) a=0 F(x)=-1cos(ax+b)+c
a
h=f'(ax+b) a=0 H=1f (ax+b) f(x) = cos(x) F(X) =sin(x) +¢
a
f(x) =cos(ax+b)a#0 F(X) = ésin(ax+ b)+c
f(x) =1+tan®(x) = F(X) =tan(x) +c
() 0= ) ()
fr(x
f(X) =L F(x) = 2,,/f(x) +C
«/f(x)
f(x):i2 F(x):-1+c
X X
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